
aK Partİ tarafından “Çeyrek Asır-
lık Destan” temasıyla düzenlenen

33. İstişare ve Değerlendirme Toplan-
tısı, Sapanca’da Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan başkanlığında
gerçekleştirildi. Toplantının genel oturu-
munda, parti politikaları ve gelecek
dönem yol haritası ele alınırken, is-
tişare ve ortak akıl vurgusu öne çıktı.
Toplantıya Manisa heyeti de geniş
katılım sağladı. AK Parti Grup Başkan-
vekili ve Manisa Milletvekili Bahadır
Yenişehirlioğlu, AK Parti Manisa Mil-
letvekilleri Murat Baybatur, Tamer
Akkal, Ahmet Mücahit Arınç ve AK Parti
Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut ve
partililer de kamp sürecinde yer aldı.

AK PArtİ’nİn YOl hArİtASı BelİrlenDİ

Manİsa'nın Yunusemre ilçesine bağlı
Tevfikiye Mahallesi'nde çocuk parkının

hemen yanında bulunan inşaat alanında 
aylardır yeterli güvenlik önlemleri alınmı-
yor. Açıkta bırakılan inşaat atıkları ve
malzemelerin çocuklar için ciddi tehlike
oluşturduğunu belirten vatandaşlar, de-
falarca yaptıkları başvurulara rağmen her-
hangi bir çalışma yapılmadığını öne sürdü.
Hem çocukların güvenliği hem de parkta
oluştuğu iddia edilen hasar nedeniyle
endişeli olduklarını dile getiren mahalle
halkı, yetkililerin olası bir facia yaşanmadan
harekete geçmesini istedi. Mahalle halkı,
"Çocuklarımızı parkta rahatça oynatamıy-
oruz. Sürekli inşaat alanına gidip gitmedik-
lerini kontrol etmek zorunda kalıyoruz.
Açıkta duran inşaat atıkları ve malzemeler
nedeniyle herhangi bir kaza yaşanmasın-
dan korkuyoruz." ifadelerini kullandı.

“ÇOcuKlArıMıZı PArKtA OYnAtAMıYOruZ”
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Manİsa Meyve-Sebze ve
Umum Pazarcılar Esnaf

Odası Başkanı Destan Bulgay,
SGK’nın 2026/15 sayılı Tecil
Genelgesi ile prim borçlarında
önemli kolaylıklar sağlandığını
vurgulayarak başvuru sürecini
kaçırmamaları konusunda
uyardı. Yeni düzenleme 
kapsamında SGK prim
borçlarında tecil süresi 36
aydan 72 aya çıkarıldı. Temi-
natsız tecil limiti ise 10 milyon
lira olarak güncellendi. Böylece
borçlulara daha uzun vadeli
ödeme imkânı sunuldu.

4’te

Manisa'nın Yunusemre ilçesi tevfikiye Mahallesi'nde çocuk parkının hemen yanındaki inşaat alanında yeterli güvenlik 
önlemlerinin alınmadığını öne süren mahalle sakinleri, defalarca yaptıkları başvurulara rağmen sorunun çözülmediğini iddia etti

Manisa'nın Yunusemre ilçesine bağlı tev-
fikiye Mahallesi 3805 Sokak'ta bulunan
çocuk parkının bitişiğindeki inşaat alanı,
mahalle sakinlerinin tepkisini çekiyor. 

ÇOcuK PArKının YAnınDAKi inşAAt 
MAhAlleliYi iSYAn ettirDi!

AK Parti kampa girdi: Manisa 
heyetinden çıkarma

Manisa'dan İYİ Parti 
mitingine yoğun katılım

İYİ Partİ Genel Başkanı Müsavat Derviş-
oğlu'nun çağrısıyla Ankara Tandoğan Mey-

danı'nda düzenlenen Bayrak Mitingi'ne, İYİ 
Parti Manisa İl Teşkilatı ile Manisa'dan çok 
sayıda vatandaşın katıldığı belirtildi.

Destan Bulgay’dan esnafa ‘başvuruyu kaçırmayın’ çağrısı
Sarıgöl Ovası beyaz gelinliği giydi

Manİsa'nın Sarıgöl
ilçesinde dünyaca ünlü

çekirdeksiz sofralık Sultaniye
üzüm bağlarında, ürünü doğal
afetlerden korumak amacıyla
beyaz naylon örtülerle
kaplama çalışmalarına baş-
landı. Hava sıcaklığının 35
derecenin üzerine çıktığı
ilçede işçiler, sıcaktan korun-
mak için sabahın erken saat-
lerinde mesaiye başlıyor.

6’da
6’da

5’te
5’te
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Yunusemre Belediye
Başkanı Semih Balaban, Mura-
diye Mahallesi'nde hizmet
veren esnafı ziyaret ederek ha-
yırlı işler diledi.

Mahalle ziyaretlerine devam
eden Yunusemre Belediye Baş-
kanı Semih Balaban, Muradiye
Mahallesi’nde vatandaşa hiz-
met sunan esnafı ziyaret etti.
Mahalledeki iş yerlerini tek tek
gezerek esnafla sohbet eden
Belediye Başkanı Balaban es-
nafın talep, öneri ve beklentile-
rini dinledi. Başkan Balaban’a
Muradiye ziyaretinde CHP Yu-
nusemre İlçe Başkanı Yalçın
Arcak, Mahalle Muhtarı Eyüp-
han Aykıran, belediye meclis
üyeleri de eşlik etti. Ziyaret

kapsamında esnafın yaşadığı
sorunlar ve çözüm önerileri
üzerine görüş alışverişinde bu-
lunan Belediye Başkanı Bala-
ban, her zaman üretimin,
emeğin ve alın terinin yanında
olmaya devam edeceklerini

söyledi. Ziyaretinde mahalle
sakinleri ve vatandaşlarla da bir
araya gelen Belediye Başkanı
Balaban, gösterilen ilgi ve mi-
safirperverlik dolayısıyla ma-
halle sakinlerine teşekkür etti.
Haber merkezi

Semih Balaban’dan Muradiye esnafına ziyaret

mAnİsA Celal Bayar Üni-
versitesi Hafsa Sultan Hasta-
nesi Diyetisyeni Hale Aslantaş,
kilo vermek için ekmeği tama-
men hayatınızdan çıkarmanın
doğru olmadığını belirterek, asıl
önemli olanın ekmeğin türü ve
tüketim miktarı olduğunu söy-
ledi. Aslantaş, sağlıklı kilo ver-
menin anahtarının ise aç
kalmak değil; dengeli bes-
lenme, düzenli hareket ve kali-
teli uyku olduğunu vurguladı.

Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi (MCBÜ) Hafsa Sultan
Hastanesi Diyetisyeni Hale As-
lantaş, sağlıklı kilo vermenin
yolunun aç kalmaktan değil,
doğru beslenme alışkanlıkları
kazanmaktan geçtiğini belirte-
rek, sosyal medyada hızla yayı-
lan ve mucize olarak
adlandırılan diyetlerin ve tek tip
beslenme yöntemlerinin uzun
vadede başarısızlıkla sonuçlan-
dığını söyledi.

Aç kalarak yapılan diyetle-
rin, yalnızca salata tüketmeye
dayalı beslenme programlarının
ve bilimsel temeli olmayan za-
yıflama kürlerinin metaboliz-
maya zarar verdiğini ifade eden
Aslantaş, "Vücudumuz bir ma-
tematik formülü değil, hayatta

kalmaya programlanmış biyolo-
jik bir sistemdir. Hızlı kilo verme
uğruna yapılan yanlışlar, geçici
sonuçlar sağlasa da uzun va-
dede sağlığı ve metabolizmayı
olumsuz etkiler." dedi.

Düzenli öğün tüketmenin
önemine dikkat çeken Aslan-
taş, kahvaltıyı atlayıp günü kah-
veyle geçiştirmenin, akşam ise
aşırı yemek yemenin metabo-
lizma için en büyük hatalardan
biri olduğunu belirtti. Kilo
verme sürecinde kas kaybı ye-
rine yağ yakımının hedeflen-
mesi gerektiğini vurgulayan
Aslantaş, yumurta, yoğurt, pey-
nir, balık, tavuk ve kuru bakla-
giller gibi protein kaynaklarının

hem kas kütlesini koruduğunu
hem de uzun süre tokluk sağla-
dığını söyledi.

Sebze ağırlıklı beslenmenin
kilo kontrolünde önemli rol oy-
nadığını dile getiren Aslantaş,
zeytinyağlı sebze yemekleri ve
mevsim salatalarının içerdiği
yüksek lif sayesinde sindirimi
yavaşlatarak tokluk hissini artır-
dığını ifade etti.

"susuZLuĞu AÇLıKLA 
KArıŞTırmAYın"

Yeterli su tüketiminin öne-
mine de değinen Aslantaş, su-
suzluğun çoğu zaman açlık
hissiyle karıştırıldığını belirterek,
gün içinde yeterli miktarda su
içmenin hem metabolizmayı

desteklediğini hem de gereksiz
atıştırmaların önüne geçtiğini
kaydetti. Kilo vermenin yalnızca
beslenmeyle sınırlı olmadığını
vurgulayan Aslantaş, günlük ya-
şamda yapılacak küçük fiziksel
aktivitelerin de büyük katkı sağ-
ladığını belirtti. Asansör yerine
merdiven kullanmanın, kısa me-
safelerde yürümeyi tercih etme-
nin ve düzenli akşam
yürüyüşlerinin hem enerji harca-
masını artırdığını hem de stres
seviyesini düşürdüğünü söyledi.

KALİTeLİ uYKu Ve 
sTres YÖneTİmİ 

ÖnemLİ
Yetersiz uykunun ve kronik

stresin kilo kontrolünü olumsuz
etkilediğini ifade eden Aslantaş,
yetişkinlerin her gece 7-9 saat
kaliteli uyku uyuması gerektiğini
belirtti. Düzenli uyku saatleri
oluşturulmasını öneren Aslan-
taş, yatmadan önce ağır ye-
meklerden, kafeinden ve
telefon ekranlarından uzak du-
rulmasının metabolizma açısın-
dan önemli olduğunu dile
getirdi.

AÇLıK KrİZLerİne 
KArŞı 20 DAKİKA 

KurALı
Ani gelişen tatlı krizlerinin

çoğunlukla duygusal açlıktan
kaynaklandığını söyleyen As-
lantaş, vatandaşlara mutfağa
gitmeden önce kendilerine
"Gerçekten aç mıyım, yoksa
sadece sıkıldım mı?" sorusunu
sormalarını tavsiye etti.

Kriz anlarında 20 dakika
beklemenin, kısa bir yürüyüş
yapmanın, nefes egzersizleri
uygulamanın ya da bir arka-
daşla sohbet etmenin tatlı iste-
ğini azaltabileceğini belirten
Aslantaş, evde paketli tatlılar
yerine sağlıklı atıştırmalıklar bu-
lundurulmasının da önemli ol-
duğunu söyledi.

"eKmeK TAmAmen
KesİLmemeLİ"

Toplumda en yaygın
yanlış inanışlardan bi-
rinin ekmeğin tama-
men bırakılması
olduğunu belirten
Aslantaş, ekmeğin
temel enerji kay-
naklarından biri ol-
duğunu ifade etti.

Beyaz ekmek ye-
rine tam buğday, çav-
dar, siyez veya tam tahıllı
ekmeklerin tercih edilmesini
öneren Aslantaş, kilo verme
döneminde öğün başına 1-2

ince dilim esmer ekmeğin den-
geli beslenme programında yer
alabileceğini söyledi.

"ZAYıFLAmA İĞneLerİ 
TeK BAŞınA 

ÇÖZÜm DeĞİL"
Son dönemde yaygınlaşan

GLP-1 grubu zayıflama ilaçla-
rına ilişkin de değerlendirme-
lerde bulunan Aslantaş, bu
ilaçların obezite tedavisinde bi-
limsel olarak önemli bir gelişme
olduğunu ancak tek başına
çözüm olmadığını belirtti.

İlaç kullanımı sırasında ye-
terli protein alınmaması ve eg-
zersiz yapılmaması halinde kas
kaybı yaşanabileceğini ifade
eden Aslantaş, bulantı, kusma,

kabızlık ve safra taşı gibi
yan etkilerin de görüle-

bileceğine dikkat çekti.
Sağlıklı yaşamın

temelinin dengeli
beslenme, düzenli fi-
ziksel aktivite, kaliteli
uyku ve sürdürülebilir
yaşam alışkanlıkları

olduğunu vurgulayan
Aslantaş, "Mucize olarak

adlandırılan diyetler gelip
geçer, ancak sağlıklı yaşamın
temel kuralları hiçbir zaman de-
ğişmez." dedi. İHA

Diyetisyenden ezber bozan ‘ekmek’ açıklaması

mAnİsA'nın Selendi ilçe-
sine bağlı Pınarlar Mahalle-
si'nde 25'incisi düzenlenen
Geleneksel Kiraz Festivali, en
kaliteli kirazların yarıştığı renkli
etkinlikler, ödül töreni ve kon-
serle binlerce vatandaşı buluş-
turdu.

Manisa'nın Selendi ilçesine
bağlı Pınarlar Mahallesi'nde bu
yıl 25'incisi düzenlenen Gele-
neksel Pınarlar Kiraz Festivali,
yoğun katılım ve renkli görüntü-
ler eşliğinde gerçekleştirildi.
Festivalde, bölgenin önemli
geçim kaynaklarından biri olan
kirazın tanıtımı yapılırken, üreti-
cilerin özenle yetiştirdiği kirazlar
da jüri tarafından değerlendi-
rildi.

Selendi Belediyesi tarafın-
dan organize edilen festival,
saygı duruşu ve İstiklal Mar-
şı'nın okunmasıyla başladı. Açı-
lış konuşmasını Pınarlar
Mahalle Muhtarı Ümit Ayhan
yaptı. Ardından Selendi Bele-
diye Başkanı Murat Daban ile
Selendi Kaymakamı Mücahit
Enes Yıldız, kiraz üretiminin ilçe
ekonomisindeki önemine dik-
kat çekerek üreticilere destek
mesajı verdi.

Kur'an-ı Kerim tilavetiyle
devam eden programda, dü-
zenlenen kiraz yarışmasında
dereceye giren üreticilere ödül-
leri ilçe protokolü tarafından
takdim edildi. Katılımcılara çe-
şitli ikramların sunulduğu festi-

valde, sanatçı Zilan Avşar'ın
konseri ise vatandaşlardan
büyük ilgi gördü.

Festivale Selendi Kayma-
kamı Mücahit Enes Yıldız, Se-
lendi Belediye Başkanı Murat
Daban, Cumhuriyet Savcısı
Fatma Betül Şahin, İlçe Jan-
darma Komutanı Yunus Emre
Kurt, İlçe Emniyet Amiri Emre
Gevanci, İlçe Tarım ve Orman
Müdürü Ahmet Ayhan, İlçe Milli
Eğitim Müdürü Ahmet Ataş-
man, Gençlik ve Spor İlçe Mü-
dürü Tayyar Selvi, belediye
meclis üyeleri, Pınarlar Mahalle
Muhtarı Ümit Ayhan, Ziraat
Odası Başkanı Servet Akyıldız,
Esnaf ve Sanatkârlar Odası
Başkanı Nurullah Kahveci,

Esnaf ve Sanatkârlar Kredi ve
Kefalet Kooperatifi Başkanı
Adem Tosun, Şoförler ve Oto-
mobilciler Esnaf Odası Baş-
kanı Şükrü Filik, CHP İlçe

Başkanı Cemil Kurt, AK Parti
önceki dönem Selendi İlçe
Başkanları Muhammet Akcan
ve Muharrem Sezer ile çok sa-
yıda vatandaş katıldı.

Festival sonunda kiraz ya-
rışmasında dereceye giren
üreticilere çeşitli hediyeler ve-
rilerek emekleri ödüllendirildi.
İHA

Geleneksel Kiraz Festivali’ne yoğun ilgiGeleneksel Kiraz Festivali’ne yoğun ilgi

Yunusemre Kanuni Sul-
tan Süleyman Ortaokulu öğren-
cileri eTwinning projesi
kapsamında yıl boyunca Avru-
pa’nın çeşitli ülkelerindeki öğ-
rencilerle birlikte yürüttükleri
çalışmaları başarıyla tamam-
ladı.

Kanuni Sultan Süleyman
Ortaokulu öğretmen ve öğren-
cileri, Avrupa’nın farklı ülkele-
rinden okullarla birlikte
yürüttükleri "Let’s Get Digital!"
adlı uluslararası eTwinning pro-

jesini tamamlayarak sıra dışı bir
çalışmaya imza attı.

Türkiye’den Manisa ve Kon-
ya’daki ortakların yanı sıra Lit-
vanya, İtalya, Romanya,
Yunanistan ve Slovakya gibi
farklı ülkelerden öğrencilerle
bilgi paylaşımı ve ortak çalış-
mayı temel alan proje boyunca
öğrenciler, dijital teknolojileri
güvenli ve bilinçli kullanma,
medya okuryazarlığı, yapay
zekâ farkındalığı ve Web 2.0
araçlarıyla içerik üretme konu-

larında birçok etkinliğe katıldı.
Proje sonunca öğrenciler,

oluşturdukları podcastler (sesli
özet), dijital hikayeler
gibi ürünleri ka-
muoyuyla pay-
laştı. Yüz
yüze çalış-
maların
yanı sıra
Avrupa’nın
çeşitli ülke-
lerindeki ar-
kadaşlarıyla
öğretmenlerinin
rehberliğinde çev-
rim içi toplantılar ger-
çekleştiren öğrenciler sanal
sergiler düzenleyerek uluslar-
arası ekiplerle iş birliği ve kül-
türlerarası iletişim becerilerini
geliştirme imkânı buldu.

Proje süresince öğrencilere
rehberlik eden okul öğretmeni
Gözde Kumcular, yıl boyunca
yürütülen etkinlikler sayesinde
öğrencilerinin kodlama, yapay

zeka, medya okur yazarlığı ala-
nındaki dijital becerilerinin ge-
liştiğini ifade etti. Bu çalışma

sayesinde öğrenci-
lerinin problem

çözme, üre-
ticilik,

eleştirel
dü-
şünme,
takım
çalış-

ması ve
yabancı dil

iletişim be-
cerilerini güç-

lendirdiğini de ifade
eden Kumcular, ekim ayından
beri yürüttükleri projenin öğ-
rencilerin  yenilikçi bakış açıla-
rına olumlu katkı sağladığını
aktardı. Kumcular takım çalış-
ması katkı sunan bütün öğren-
cilere, Konya ve Avrupa’dan
katılan proje ortaklarına teşek-
kür etti.

Kanuni Sultan Süleyman

Ortaokulu Müdürü İlhan Yeşil
ise öğrencilerinin 21. yüzyıl ih-
tiyaçları doğrultusunda yetiş-
meleri için okuldaki imkanları
seferber ettiklerini belirtti.
"Öğretmenlerimiz öğrencileri-
mizin gelişimi için Türkiye
Yüzyılı Maarif Modeline uygun
bir biçimde yaparak yaşaya-

rak ilkesini gözetiyor" diyen
müdür Yeşil, yenilikçi pedago-
jiyi esas alan her yaklaşımı
desteklediğini belirtti. Yeşil,
"Birlikte öğrendik, birlikte üret-
tik, birlikte dijitalleştik." pren-
sibiyle hareket eden öğretmen
ve öğrencilerini de tebrik etti.
İHA

Yunusemreli öğrenciler Avrupa’ya açıldıYunusemreli öğrenciler Avrupa’ya açıldı



3
İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DuRuMu SAYFA

0236 236 12 00
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1933 - Sivas-Erzurum Demiryolunun inşasına başlanıldı.
1938 - İstiklal Mahkemeleri kararıyla mahkûm olanlarla, 150'likler adı verilen listede
bulunanlar hakkında Af Kanunu, TBMM'de kabul edildi.
1939 - Hatay Devleti Meclisi, oy birliğiyle Türkiye'ye katılma kararı aldı.
1956 - Amerikalı oyun yazarı Arthur Miller ile aktris Marilyn Monroe, Londra'da
evlendiler.
1969 - Galatasaray, Metin Oktay’ın son maçını oynadığı finalde Cumhurbaşkanlığı
Kupası’nı kazandı.
1971 - Bakanlar Kurulunun aldığı bir kararla, Türkiye'de haşhaş ekimi yasaklandı.
1976 - Seyşel Adaları, Birleşik Krallık'tan bağımsızlığını kazandı.
1982 - Aşırı sıcak yüzünden İstanbul'da 7 kişi öldü.

Manisa'nın Kula ilçe-
sinde makilik alanda yangın
çıktı. Rüzgarın da etkisiyle
kısa sürede büyüyen yangında
30 dönüm alan küle dönerken
yaklaşık 2 saatlik çalışma so-
nucu yangın kontrol altına
alındı.

Yangın saat, 14.30 sırala-
rında Seyitali Mahallesi Gargar
mevkiinde meydana geldi.
Makilik alanda çıkan yangın,

rüzgarın etkisiyle kısa sürede
büyüdü. Dumanları gören va-
tandaşların 112 Acil Çağrı
Merkezi'ne bildirmeleri üzerine
olay yerine çok sayıda itfaiye
ve orman ekibi sevk edildi.
Yangına, Manisa Büyükşehir
Belediyesi Kula İtfaiye Amirliği
ekipleri ile Orman İşletme Mü-
dürlüğü ekiplerine bağlı 2
orman arazözü, 3 itfaiye aracı
ve 1 su tankeri ile müdahale

edildi. Ekiplerin yoğun çalış-
ması sonucu kontrol altına alı-
nan yangında yaklaşık 30
dönüm makilik alan zarar
gördü. Ekiplerin koordineli ve
yoğun çalışmaları sonucu yan-
gın kontrol altına alınırken,
yaklaşık 30 dönümlük makilik
alanın küle döndüğü öğrenildi.
Yangının çevredeki tarım ara-
zileri ve yerleşim alanlarına
sıçramaması ise muhtemel bir

faciayı önledi. Yangının çıkış
nedeninin belirlenmesi ama-

cıyla inceleme başlatılırken,
ekiplerin bölgede soğutma ça-

lışmalarını sürdürdüğü bildi-
rildi. iHa

Kula’da orman yangını:
30 dönüm alan kül oldu
Kula’da orman yangını:
30 dönüm alan kül oldu

Manisa'daKi Spil Dağı
Milli Parkı'nda yürüyüş sıra-
sında sık ormanlık ve sarp ka-
yalık alanda mahsur kalan 2
kişi, bölgede tatbikat yapan

AKUT ekiplerinin de katıldığı
koordineli çalışma sonucu 20
dakika içinde bulunarak kurta-
rıldı. Manisa'da Spil Dağı Milli
Parkı'nda yürüyüşe çıkan 2 kişi,

sık ormanlık ve sarp kayalık
alanda mahsur kaldı. İhbar
üzerine harekete geçen jan-
darma, Milli Park ve bölgede
tatbikat yapan AKUT ekipleri-
nin koordineli çalışmasıyla 2
kişi yaklaşık 20 dakika içinde
bulundu. 

Edinilen bilgiye göre, Spil
Dağı Milli Parkı'na çıkış yo-
lunda Kanyon mevkisi yakınla-
rında araçlarını park eden 2
kişi, "oduncu yolu" olarak bili-
nen güzergahtan Geyikpına-
rı'na, oradan da Bayraktepe'ye
tırmanmak istedi. Ancak Çam-
pınar ile Bayraktepe arasındaki
sık ormanlık ve dik kayalık böl-
gede mahsur kalan iki kişi, du-

rumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne
bildirerek yardım istedi. 

İhbarın jandarma ekiple-
rince Spil Dağı Milli Park Şefi

Şeref Aydınyüz'e iletilmesinin
ardından, Milli Park içerisindeki
Atalanı Günübirlik Piknik Ala-
nı'nda tatbikat yapan AKUT

ekipleri de arama kurtarma ça-
lışmalarına dahil edildi. Jan-
darma, Milli Park ve AKUT
ekipleri koordineli şekilde böl-
geye sevk edilirken Spil Dağı
Milli Parkı ekipleri de drone ile
havadan destek sağladı. 

Yürütülen çalışma sonu-
cunda AKUT ve jandarma
ekipleri, mahsur kalan 2 kişiyle
yaklaşık 20 dakika içerisinde
fiziki temas kurdu. Sağlık du-
rumlarının iyi olduğu belirlenen
iki kişi, bulundukları sarp ve
ormanlık alandan güvenli şe-
kilde kurtarıldı. 

Olayda herhangi bir yara-
lanma yaşanmadığı öğrenildi.
iHa

Spil Dağı'nda 20 dakikalık operasyon Spil Dağı'nda 20 dakikalık operasyon 

ağRı'nın Eleşkirt ilçesinde
2013'te kaybolan kişiyle ilgili
dosyanın yeniden ele alınması
üzerine Manisa ve 3 ilde dü-
zenlenen operasyonlarda göz-
altına alınan 5 zanlıdan 3'ü
tutuklandı.

30 Ekim 2013'te kayıp ola-
rak aranan ve kendisinden bir
daha haber alınamayan Nesim
B'ye ilişkin dosyanın yeniden
ele alınması sonucu gözaltına
alınan 5 şüphelinin emniyetteki
işlemleri tamamlandı. Emniyet-
teki işlemlerin ardından adli-
yeye sevk edilen zanlılardan
D.B, savcılıktaki ifadesinin ar-

dından serbest bırakıldı. Tutuk-
lanma talebiyle mahkemeye
sevk edilen zanlılardan S.K,
M.K.Y. ve S.K. tutuklandı, H.K.
ise adli kontrol şartıyla serbest
bırakıldı.

Zanlılardan S.K'nin çeşitli
suçlardan kesinleşmiş hapis
cezası bulunduğu da öğrenildi.

BaKanLıK aÇıKLaMa
YaPMıŞTı

İçişleri Bakanlığından yapı-
lan açıklamada, Ağrı Cumhuri-
yet Başsavcılığı koordinesinde,
Ağrı İl Emniyet Müdürlüğü Asa-
yiş Şube Müdürlüğü Cinayet
Büro Amirliğince oluşturulan

özel ekipler tarafından yürütü-
len çalışmalar sonucunda, Ağ-
rı'nın Eleşkirt ilçesinde 30 Ekim
2013'te kayıp olarak aranan ve
kendisinden bir daha haber alı-
namayan Nesim B'ye ilişkin
dosyanın yeniden ele alındığı
belirtilmişti.

Manisa’da ŞÜPHELi 
GÖZaLTına aLındı

Yapılan çalışmalarda 2013'e
ait 33 farklı kamera kaydı, yak-
laşık 220 saatlik KGYS görün-
tüsü, HTS ve baz istasyonu
kayıtları ile araç hareketlerine
ilişkin verilerin yeniden analiz
edildiği aktarılan açıklamada,

ayrıca il merkezi, ilçeler ve köy-
lerde kapsamlı saha çalışmala-
rının gerçekleştirildiği ifade
edilmişti. Açıklamada şu ifade-
lere yer verilmişti:

"Gerçekleştirilen inceleme-
ler sonucunda olayın önceden
planlandığı, Nesim B'nin Ağrı il
merkezine getirilerek öldürül-
düğü ve olayla bağlantılı ol-
duğu değerlendirilen
şüphelilerin cinayetin farklı aşa-
malarında rol aldığı yönünde
önemli bulgulara ulaşıldı. Yürü-
tülen çalışmalar kapsamında
Ağrı, İzmir, Manisa ve Konya'da
düzenlenen operasyonlarda

H.K, S.K, M.K, S.K. ve D.B.
isimli 5 şüpheli yakalanarak
gözaltına alındı. Nesim B'nin
akıbetinin tüm yönleriyle ortaya
çıkarılması ve cansız bedenine
ulaşılmasına yönelik çalışmalar

titizlikle sürdürülmektedir. Kah-
raman polislerimizi, Ağrı İl Em-
niyet Müdürlüğümüzü, Ağrı
Cumhuriyet Başsavcılığımızı ve
emeği geçenleri tebrik ediyo-
ruz." aa

Kayıp dosyası Manisa’ya uzamıştı: 3 tutuklamaKayıp dosyası Manisa’ya uzamıştı: 3 tutuklama

Manisa’da üretim yapan
ve Borsa İstanbul’da işlem
gören BMS Çelik’in Yönetim

Kurulu Üyesi ve Genel Müdürü
Mustafa Mollaoğlu’nun, Pana-
ma’ya gerçekleştirdiği seyahat
sırasında ABD Federal Soruş-
turma Bürosu (FBI) tarafından
gözaltına alındığı bildirildi.

Gelişme, BMS Çelik tarafın-
dan Kamuyu Aydınlatma Plat-
formu’na (KAP) yapılan
açıklamayla kamuoyuna duyu-
ruldu. 

“ŞiRKETiMiZin 
FaaLiYETLERiYLE iLGisi 
BULUnMaMaKTadıR”

Şirketten yapılan açıkla-

mada, Mustafa Mollaoğlu’nun
Panama’ya yaptığı seyahat sı-
rasında şirket faaliyetleriyle
bağlantısı olmayan bir soruş-
turma kapsamında gözaltına
alındığı ifade edildi. Açıkla-
mada, söz konusu soruşturma-
nın BMS Çelik’in tüzel kişiliği,
finansal durumu, operasyonları,
faaliyetleri veya pay sahipleriyle
herhangi bir ilgisinin bulunma-
dığı vurgulandı.

BMS Çelik ayrıca üretim ve
ticari faaliyetlerin olağan işleyiş
içerisinde kesintisiz devam etti-

ğini, yönetim ve operasyon sü-
reçlerinin Yönetim Kurulu tara-
fından koordineli şekilde
sürdürüldüğünü belirterek, şir-
ket faaliyetlerinde herhangi bir
aksama yaşanmadığını bildirdi.

Yatırımcıların endişe duy-
maması gerektiğine dikkat çe-
kilen açıklamada, günlük
yönetim süreçlerinin planlandığı
şekilde devam ettiği, şirketin
karar alma mekanizmalarında
herhangi bir olumsuzluk bulun-
madığı kaydedildi. 

Haber Merkezi

Fabrikası Manisa’da olan iş insanı Mustafa Mollaoğlu’na FBI gözaltısı

Manisa’nın Gördes ilçesinde iki kamyonetin kafa kafaya
çarpıştığı feci kazada 1 kişi hayatını kaybetti, 2 kişi de yara-
landı. Kaza, sabah saat 09.30 sıralarında Manisa'nın Gördes
ilçesi Gördes-Salihli yolu Çaykenarı mevkisinde meydana
geldi. Edinilen bilgiye göre, Gördes istikametinden Salihli isti-
kametine seyir halinde olan Manisa Büyükşehir Belediyesine
ait Aziz Aydın (36) yönetimindeki 45 ASL 646 plakalı kamyon
ile karşı yönden gelen B.A. (58) idaresindeki kamyon virajda
kafa kafaya çarpıştı.

Kazada her iki sürücü ağır yaralanırken, araçlardan birinde
yolcu olarak bulunan B.B. (49) hafif yaralandı. Çevredeki va-
tandaşların ihbarı üzerine olay yerine acil sağlık ve jandarma
ekipleri sevk edildi. Yaralılar, olay yerindeki ilk müdahalelerinin
ardından ambulanslarla Gördes Devlet Hastanesine kaldırıldı.

Hayati tehlikeleri bulunan sürücüler Aziz Aydın ve B.A., bu-
radaki müdahalelerinin ardından Akhisar Mustafa Kirazoğlu
Devlet Hastanesine sevk edildi. Ancak ağır yaralı sürücülerden
Aziz Aydın, doktorların tüm çabasına rağmen kurtarılamayarak
hayatını kaybetti. Diğer yaralıların tedavisine devam edilirken,
jandarma ekipleri kazayla ilgili geniş çaplı soruşturma başlattı.

Öte yandan, Gördes ilçesinde son bir hafta içerisinde art
arda yaşanan trafik kazaları ilçe halkını tedirgin etmeye baş-
ladı. Vatandaşlar, yetkililerden ilçede yaşanan bu elim kazala-
rın önüne geçilebilmesi için yollarda gerekli önlemlerin
alınmasını talep etti. iHa

İki kamyon kafa kafaya
çarpıştı: 1 ölü, 2 yaralı

Manisa’nın Gördes ilçe-
sinde sürücüsünün direksiyon
hakimiyetini kaybettiği otomo-
bilin şarampole yuvarlanması
sonucu meydana gelen ka-
zada yaralanan genç kaldırıl-
dığı hastanede hayatını
kaybetti.

Kaza, 26 Haziran gecesi
saat 01.00 sıralarında Gördes
ilçesi Fundacık mevkiinde
meydana geldi. Edinilen bil-
giye göre, Gördes’ten Akhisar
istikametine seyir halinde olan
Ş.Ö. idaresindeki otomobil,
sürücüsünün direksiyon haki-
miyetini kaybetmesi sonucu
yoldan çıkarak boş araziye
girdi.

Kazayı görenlerin haber
vermesi üzerine olay yerine

sağlık ve jandarma ekipleri
sevk edildi.

Kazada yaralanan sürücü
Ş.Ö. ile araçta yolcu olarak
bulunan Ahmet Efe Ö. ve D.A.
(20), olay yerinde yapılan ilk
müdahalelerin ardından Gör-
des Devlet Hastanesine kaldı-

rıldı. Hastanede tedavi altına
alınan yaralılardan D.A.’nın
durumunun iyi olduğu öğreni-
lirken, hayati tehlikesi bulunan
Ahmet Efe Ö., yapılan ilk mü-
dahalenin ardından Manisa
Celal Bayar Üniversitesi
(MCBÜ) Hafsa Sultan Hasta-

nesine sevk edildi.
Burada yoğun bakımda te-

davisi süren Ahmet Efe Ö.,
doktorların tüm müdahalele-
rine rağmen 2 gün süren
yaşam savaşını kaybetti.

Kazayla ilgili başlatılan so-
ruşturma sürüyor. iHa

20 yaşındaki genç yaşam mücadelesini kaybetti20 yaşındaki genç yaşam mücadelesini kaybetti
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MaNiSa'NIN Yunusemre il-
çesine bağlı Tevfikiye Mahalle-
si'nde çocuk parkının hemen
yanında bulunan inşaat ala-
nında aylardır yeterli güvenlik
önlemleri alınmıyor. Açıkta bıra-
kılan inşaat atıkları ve malze-
melerin çocuklar için ciddi

tehlike oluşturduğunu belirten
vatandaşlar, defalarca yaptıkları
başvurulara rağmen herhangi
bir çalışma yapılmadığını öne
sürdü. Hem çocukların güven-
liği hem de parkta oluştuğu
iddia edilen hasar nedeniyle
endişeli olduklarını dile getiren
mahalle halkı, yetkililerin olası
bir facia yaşanmadan harekete

geçmesini istedi.
Manisa'nın Yunusemre ilçe-

sine bağlı Tevfikiye Mahallesi
3805 Sokak'ta bulunan çocuk
parkının bitişiğindeki inşaat
alanı, mahalle sakinlerinin tep-
kisini çekiyor. İddiaya göre, in-
şaat sahasında gerekli güvenlik
tedbirleri alınmazken, açıkta bı-
rakılan inşaat malzemeleri ve
molozlar özellikle parkta vakit
geçiren çocuklar için tehlike
oluşturuyor. Mahalle halkı, ya-
şanabilecek olası bir kazaya
dikkat çekerek yetkililerin bir an
önce harekete geçmesini is-
tedi.

"ÇOCUKlaRIMIZI 
GÖNÜl RahaTlIĞIYla 

paRKa
GÖTÜREMiYORUZ"

Mahalle sakinleri, çocuk
parkına gelen çocukların
zaman zaman inşaat alanına
yöneldiğini belirterek ailelerin
sürekli endişe yaşadığını ifade
etti. Açıkta bulunan inşaat mal-
zemeleri ve atıkların ciddi risk
oluşturduğunu dile getiren va-
tandaşlar, çocuklarını güvenle
oyun oynatamadıklarını söyledi.

Mahalle halkı, "Çocukları-
mızı parkta rahatça oynatamı-
yoruz. Sürekli inşaat alanına
gidip gitmediklerini kontrol
etmek zorunda kalıyoruz.
Açıkta duran inşaat atıkları ve
malzemeler nedeniyle herhangi
bir kaza yaşanmasından korku-

yoruz." ifadelerini kullandı.
"DEFalaRCa BilDiRDiK, 

SONUÇ alaMaDIK"
Sorunun çözülmesi için Yu-

nusemre Belediyesi'ne birçok
kez başvuruda bulunduklarını
öne süren mahalle sakinleri,
bugüne kadar herhangi bir
somut adım atılmadığını iddia
etti. Vatandaşlar, inşaat alanının
güvenlik önlemleriyle çevrilme-
sini, gerekli denetimlerin yapıl-
masını ve tehlike oluşturan
malzemelerin kaldırılmasını
talep etti.

"paRK Da ZaRaR 
GÖRDÜ"

Mahalle sakinleri, devam
eden inşaat çalışmaları nede-
niyle çocuk parkının bazı bö-
lümlerinde de hasar
oluştuğunu öne sürdü. Oyun
alanlarında meydana gelen
tahribatın çocukların kullanımını
olumsuz etkilediğini belirten va-
tandaşlar, parkın bakım ve ona-
rımdan geçirilmesini istedi.

"BiR YIlI GEÇTi,
KalDIRaN Da YOK"

Torununu parka getirdiğini
belirten Volkan Çetin ise yaşa-
nan duruma tepki göstererek
şöyle konuştu: “Ben burada
oturmuyorum, torunumu
parka getiriyorum. Bu inşaat
atıkları bir seneden fazladır
burada duruyor. İnşaat bittik-

ten sonra kaldırılır diye düşün-
düm ama kaldıran da olmadı.
Şikâyet edildiyse değerlendi-
ren de yok herhâlde.

Şu ana kadar atıklardan
dolayı bir tehlike yaşayanı
duymadım ama yaşanmaya-
cağı anlamına gelmez. İçme
suyuna bile karışabilir, tehlikeli
olabilir.”

Manisa'nın Yunusemre ilçesi Tevfikiye Mahallesi'nde çocuk parkının hemen yanındaki inşaat alanında yeterli güvenlik önlem-
lerinin alınmadığını öne süren mahalle sakinleri, defalarca yaptıkları başvurulara rağmen sorunun çözülmediğini iddia etti

Çocuk parkının yanındaki inşaat
mahalleliyi isyan ettirdi!
Çocuk parkının yanındaki inşaat
mahalleliyi isyan ettirdi!

Sahip olduğu eşsiz doğal
güzellikler ve UNESCO tescilli
kültürel değerleriyle dikkat
çeken Manisa'nın Salihli ilçe-
sine bağlı Çamurhamamı Ma-
hallesi'nde, kurak geçen yaz
mevsimiyle birlikte yangın te-
yakkuzu başladı. Sık bir or-
manlık bölgenin neredeyse tam
ortasında yer alan mahallede
yangınlara karşı teknolojik im-
kanlar devreye sokuldu. Orman
Bölge Müdürlüğüne bağlı gö-

zetleme kulelerinden 7 gün 24
saat gözetlenen bölgede Ça-
murhamamı Mahalle Muhtarı
Atakan Oğuz da çevresini
saran sık çam ormanlarını dü-
zenli olarak drone uçurarak
kontrol etmeye başladı. Özel-
likle tek giriş çıkışın bulunması
nedeniyle müdahale ve tahliye
süreçlerinin zorlaşabileceği ihti-
maline karşı Muhtar Atakan
Oğuz'un bireysel olarak üstlen-
diği 'havadan nöbet' uygula-

ması, bölgedeki en
ufak bir şüpheli du-
rumun veya duma-
nın erken tespit
edilmesini sağlıyor.

Muhtar Oğuz'un gerçek-
leştirdiği bu dronelu gözetleme
sayesinde, hem mahallenin
sahip olduğu UNESCO tescilli
kültürel miras koruma altına alı-
nıyor hem de yaşanabilecek bir
tehlike anında itfaiye ve orman
ekiplerine anında doğru konum

bilgisi aktarılması hedefleniyor.
Geleneksel yöntemlerin öte-

sine geçerek teknolojiyle ma-
hallesini koruyan muhtar
Atakan Oğuz'un bu adımı, hem
örnek bir davranış olarak gös-
teriliyor hem de mahallelilere
de güven veriyor.

"DRONE ilE DEVRiYE 
aTIYORUM"

Gerek Orman İşletme Mü-
dürlüğüne bağlı ekipler ile ge-

rekse de jandarma
ekipleriyle sürekli irti-

batta olduğunu ve en
ufak şüpheli durum-
larda haberleştikle-
rini belirten Muhtar
Atakan Oğuz, "Ma-
hallemiz ormanla iç
içe. Allah muhafaza

yangın çıksa mahal-
lemiz yangının orta-

sında kalabilme riskiyle
karşı karşıya. Mahallemizdeki

orman yangınının önüne geç-
mek için gerekse Salihli Kay-
makamlığımız gerekse de
Orman İşletme Müdürlüğü
ekipleri koordinesinde otların
temizlenmesi için başvuruları-
mızı yaptık. Bu yıl yağışlar çok

olduğu için otlar daha da fazla-
laştı. Otları temizleyerek ara-
daki bağlantıyı kesebilirsek
mahallemizde çıkan yangının
ormana sıçramasını, ormanda
çıkan yangının mahalleye sıçra-
masını engelleyebiliriz. Ben de
drone ile gerekli devriyeleri atı-
yorum. Olumsuz bir durumla
karşılaştığımızda gerekli yerlere
görüntüleri iletiyorum. Allahdi-
yen Mahallemizde de Orman
İşletme Şefliğine bağlı yangın
gözetleme kulemiz var. Kule ile
sürekli irtibattayız. Ben de

drone ile onların göremeyeceği
noktaları gözetliyorum. Gözden
kaçan durumları onlara iletiyo-
rum" ifadelerini kullandı.

Vatandaşların da duyarlı ol-
ması gerektiğini sözlerine ekle-
yen Muhtar Atakan Oğuz,
"Orman içinde otlar çok, yan-
gın riski yüksek. Halkımızdan
da bilinçli olmasını istiyorum.
Her noktayı kontrol etmek el-
bette ki zor. Bir sigara izmariti
dahi yangına sebebiyet verebi-
lir. Halkımız da bu konuda du-
yarlı olsun" dedi. iha

Manisa'nın Salihli ilçesinde ormanla iç içe bulunan Çamurhamamı Mahallesi muhtarı, aşırı sıcaklar nedeniyle gelen yangın tehlikesine karşı ormanlarını drone ile gözetliyor

Manisalı muhtar köyü drone ile koruyor

MaNiSa’NIN Salihli ilçesinde Jandarma Komutanı Binbaşı
Doğukan Karaaslan, son veda ziyaretini Kaymakam Ali Güldo-
ğan’a gerçekleştirdi.

Salihli’de yaklaşık 5 yıldır İlçe Jandarma Komutanı olarak
görev yapan Binbaşı Doğukan Karaaslan, yeni görev yeri olan
Van’ın Çaldıran ilçesindeki Jandarma Komando Tabur Komu-
tanlığına atanması nedeniyle Kaymakam Ali Güldoğan’a veda
ziyaretinde bulundu.

Gerçekleşen ziyarette, Salihli’de görev yaptığı süre bo-
yunca yürütülen çalışmalar üzerine değerlendirmelerde bulu-
nulurken, Kaymakam Güldoğan, İlçe Jandarma Komutanı
Binbaşı Karaaslan’a sunduğu hizmetlerden dolayı teşekkür
ederek yeni görev yerinde başarılar diledi. iha

Binbaşı Karaaslan
Salihli’ye veda etti!

Salihli Devlet Hastane-
si’nde görev yapan Sağlık Me-
muru Mehmet Ali Özkazak
hayatını kaybetti. 

Manisa İl Sağlık Müdürlüğü,
Salihli Devlet Hastanesi’nde
uzun süredir sağlık memuru
olarak görev yapan Mehmet Ali
Özkazak’ın vefat ettiğini du-
yurdu. Acı haber sağlık çalışan-
ları ve hastane personeli
arasında üzüntüye neden oldu.

il SaĞlIK MÜDÜRÜ 
ZEREN’DEN BaŞSaĞlIĞI 

MESaJI
Manisa İl Sağlık Müdürü

Uzman Dr. Mehmet Fatih
Zeren, yayımladığı mesajda
Özkazak’ın vefatını derin bir
üzüntüyle öğrendiklerini be-
lirtti. 

Zeren, merhum için Al-

lah’tan rahmet dileyerek aile-
sine ve sağlık camiasına baş-
sağlığı dileklerini iletti.

Yapılan açıklamada, Meh-
met Ali Özkazak’ın Salihli Dev-

let Hastanesi’nde uzun yıllar-
dır görev yaptığı belirtildi.
Vefat haberi, mesai arkadaş-
ları ve sağlık çalışanları ara-
sında büyük üzüntü yarattı.

Sağlık yönetimi ve hastane
çalışanları, merhum Özkazak
için taziye mesajları yayımladı.
Ailesine sabır ve başsağlığı di-
lekleri iletildi. 

Sağlık camiasını üzen kayıp!Sağlık camiasını üzen kayıp!
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Burhan AKDEMİR

Didem ALTINAY

aK PaRTİ’NİN Sapanca’da
düzenlediği 33. İstişare ve De-
ğerlendirme Toplantısı’nda isti-
şare ve ortak akıl vurgusu öne
çıkarken, milletvekilleri ve il teş-
kilatının yer aldığı AK Parti Ma-
nisa heyeti de sürece aktif
katılım sağladı. Toplantıda Tür-
kiye Yüzyılı hedefleri ve gelecek
dönem yol haritası ele alındı.

AK Parti tarafından “Çeyrek
Asırlık Destan” temasıyla dü-
zenlenen 33. İstişare ve Değer-
lendirme Toplantısı,
Sapanca’da Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan
başkanlığında ger-
çekleştirildi. Top-
lantının genel
oturumunda,
parti politika-
ları ve gelecek
dönem yol ha-
ritası ele alınır-
ken, istişare ve
ortak akıl vurgusu
öne çıktı. Toplantıya Manisa
heyeti de geniş katılım sağladı.
AK Parti Grup Başkanvekili ve
Manisa Milletvekili Bahadır Ye-
nişehirlioğlu, AK Parti Manisa
Milletvekilleri Murat Baybatur,
Tamer Akkal, Ahmet Mücahit
Arınç ve AK Parti Manisa İl
Başkanı Süleyman Turgut ve
partililer de kamp sürecinde yer
aldı.

"aK PaRTİ, TÜRK 
SİYaSETİNİ PEK ÇoK

YENİLİKLE TaNIŞTIRDI"
Cumhurbaşkanı Recep Tay-

yip Erdoğan, 33. İstişare ve De-
ğerlendirme Toplantısı'nın
kapanışında yaptığı konuş-
mada dikkat çeken açıklama-
larda bulundu. 14 Ağustos
2001'de AK Parti'yi kurarak
Türkiye'de yepyeni bir sayfa
açtıklarına dikkati çeken Erdo-
ğan, "AK Parti, Türk siyasetini
pek çok yenilikle tanıştırdı, Tür-
kiye'yi dönüştürdü. Siyaset ku-

rumuna yeni soluk, yeni ve
özgün bir bakış açısı

kazandırdı. Bilhassa
istişareyi farklı
yaklaşımla ele
aldık ve siyaseti-
mizin tam merke-
zine oturttuk.

Kamplarımızın en
önemli özelliği istişa-

reyi geleneksel hale ge-
tirmesi, kurumsal zemine
kavuşturmasıdır" diye konuştu.

"SaHaDaN GELEN 
TaLEP, ÖNERİ VE 

ELEŞTİRİLERE TEK TEK 
NoT ETTİK"

Cumhurbaşkanı Erdoğan,
33. İstişare ve Değerlendirme
Toplantısı kapsamında, istişare
mekanizmasını iki gün boyunca
tüm unsurlarıyla çalıştırmaya

gayret ettiklerini belirterek,
"Dün merkez yönetme kurulu
üyelerimiz ve yol arkadaşları-
mız, partimizin temel politikaları
ve stratejik vizyonu doğrultu-
sunda kapsamlı fikir teatileri
gerçekleştirdik. Parti politikaları
oturumunda hem kurumsal ha-
fızamız hem de geleceğe
dönük hedeflerimiz ayrıntılı şe-
kilde değerlendirildi. Gözden
geçirildi, genel merkez çalışma-
larımızın da ele alındığı bu otu-
rumlardaki katkı ve önerilerin
tamamını partimizin önümüz-
deki döneme ilişkin yol ha-
ritasını oluştururken
öncelikli surette
göz önünde bu-
lunduracağız.
Güvenlik, kal-
kınma, eko-
nomi ve
toplum gibi
çeşitli başlık-
larda tertiplenen
ortak akıl oturumla-
rında ise bakan arka-
daşlarımız ve genel başkan
yardımcılarımız katılımcılarla
mevcut çalışmalarını paylaştılar.
Bakanlıklarımızın faaliyetlerine
yönelik sahadan gelen talep,
öneri ve eleştirilere tek tek not
ettik. Sorulara ayrıntılı cevaplar
verildi. Dün akşam 28. dönem
milletvekillerimizin katılımıyla
meclis parti grubu çalışmaları
ve değerlendirmeleri oturumu
son derece verimli ve amaca
matuf şekilde başarıyla icra
edildi. Bugün ise genel istişare
ve değerlendirme oturumunda,
katılımcılar kabine üyelerimize
hem sorularını yönelttiler hem
de temsil ettikleri şehirlerin so-
runlarını ilettiler, hem de değer-
lendirmelerini samimiyetle dile
getirdiler. Biz de bu süreçte ar-
kadaşlarımızla arkadaşlarımızla
görüşmelerimizi gerçekleştirdik.

Sahadan aktardıkları geri bildi-
rimleri aldık, milletimize nasıl
daha iyi hizmet edebileceğimizi
kendileriyle mütalaa ettik. Ge-

rekli talimatları verdik.
Allah'a hamd olsun

her açısından dolu
dolu 2 gün geçir-
dik. AK Parti'nin
mutfağının Türki-
ye'ye yön verecek
politika üretme,

fikir ve paradigma
üretme kapasitesine

sahip sahip olduğunu
bir kere daha gördük" ifade-

lerini kullandı.
maNİSa 

mİLLETVEKİLLERİNDEN 
KamP 

DEĞERLENDİRmESİ
AK Parti Manisa milletvekil-

leri ve parti yöneticilerinden
oluşan heyet istişare ve değer-
lendirme toplantısına katılım
sağladı. Manisa’dan gelen si-
yasiler, 33. İstişare ve Değer-
lendirme Toplantısı’nın verimli
geçtiğini belirterek istişare ve
ortak akıl vurgusunun önemine
dikkat çekti. AK Parti Grup
Başkanvekili ve Manisa Millet-
vekili Bahadır Yenişehirlioğlu,
AK Parti Manisa Milletvekilleri
Murat Baybatur, Tamer Akkal,
Ahmet Mücahit Arınç ve AK
Parti Manisa İl Başkanı Süley-
man Turgut ve partililer de
kamp sürecinde yer aldı.

Toplantıya katılan Manisa
heyeti, kamp sürecinin verimli
geçtiğini belirterek istişare kül-
türünün önemine dikkat çekti.
AK Parti Grup Başkanvekili ve
Manisa Milletvekili Bahadır Ye-
nişehirlioğlu, toplantının ardın-
dan yaptığı açıklamada, “AK
Parti 33. İstişare ve Değerlen-
dirme Toplantımızın kapanış
oturumunu gerçekleştirdik.
Cumhurbaşkanımız ve Genel
Başkanımız Recep Tayyip Er-
doğan’ın ortaya koyduğu güçlü
liderlik, vizyon ve istikamet
doğrultusunda; milletimize hiz-
met yolunda kararlılığımızı bir
kez daha tazeledik. Toplantı-
mızda alınan kararların
ülkemiz, aziz milleti-
miz ve teşkilatları-
mız için hayırlara
vesile olmasını te-
menni ediyorum.
Kamp süresince
fikirleri, değerlen-
dirmeleri ve katkıla-
rıyla sürece değer
katan kıymetli bakanları-
mıza, milletvekillerimize, Genel
Merkez yöneticilerimize, teşki-
lat mensuplarımıza ve aynı da-
vaya gönül vermiş tüm dava
arkadaşlarımıza gönülden te-
şekkür ediyorum. Ortak akıl, is-
tişare ve dayanışma anlayışıyla
yürüttüğümüz çalışmaların, AK
Parti’mizin hizmet siyaseti anla-
yışını daha da güçlendireceğine

yürekten inanıyorum. 33. İsti-
şare ve Değerlendirme Kampı-
mız, #TürkiyeYüzyılı
hedeflerimize olan inancımızı
ve milletimize hizmet etme az-
mimizi daha da pekiştirmiştir.
İlk günkü azim, heyecan ve ka-
rarlılıkla çalışmaya; eser ve hiz-
met siyasetimizi büyütmeye
devam edeceğiz. Türkiye Yüz-
yılı’nı hep birlikte inşa edecek,
güçlü Türkiye idealimizi daha
da ileriye taşıyacağız.” dedi. 

AK Parti Manisa Milletvekili
Murat Baybatur ise Türkiye’nin
önceliklerinin ve gelecek
dönem yol haritasının kapsamlı
şekilde ele alındığını ifade ede-

rek “Cumhurbaşkanımız
ve Genel Başkanı-

mız Sayın Recep
Tayyip Erdoğan’ın
hitaplarıyla 33.
İstişare ve De-
ğerlendirme
Toplantımızı ta-

mamladık. Milleti-
mizin beklentilerini,

Türkiye Yüzyılı hedefleri-
mizi ve önümüzdeki döneme
ilişkin yol haritamızı kapsamlı
şekilde değerlendirdiğimiz
toplantımızın; ülkemiz, milleti-
miz ve teşkilatlarımız için ha-
yırlara vesile olmasını
diliyorum. Durmadan, yorul-
madan Türkiye için çalışmaya
devam edeceğiz.” şeklinde
konuştu. Haber merkezi

AK Parti’nin Sapanca’da düzenlenen 33. İstişare ve Değerlendirme Toplantısı’nda Türkiye Yüzyılı hedefleri ve gelecek dönem yol haritası ele alınırken Manisa heyeti de sürece katılım sağladı

İYİ PaRTİ Genel Başkanı
Müsavat Dervişoğlu'nun çağrı-
sıyla Ankara Tandoğan Meyda-
nı'nda düzenlenen Bayrak

Mitingi'ne, İYİ Parti Manisa İl
Teşkilatı ile Manisa'dan çok sa-
yıda vatandaşın katıldığı belir-
tildi.

İYİ Parti Genel Başkanı Mü-
savat Dervişoğlu'nun çağrısıyla

Ankara'da düzenlenen Bayrak
Mitingi'ne, İYİ Parti Manisa İl
Teşkilatı da katıldı. Ankara Tan-
doğan Meydanı’nda düzenle-
nen bayrak mitingine
Türkiye’nin her köşesinden

bayrak sevdalıları katıldı.
“maNİSa’DaN mİTİNGE 

YoĞUN KaTILIm”
İYİ Parti Lideri Dervişoğ-

lu’nun çağrısına İYİ Parti Ma-
nisa İl teşkilatı ve vatandaşlar
da sessiz kalmadı. Ankara’da
düzenlenen mitinge Mani-
sa’dan partili, partisiz fark et-
meksizin 1000’nin üzerinde
bayrak sevdalısı katıldı.

Ankara’da Tandoğan Mey-
danı’nda yüzbinlerin bir araya
gelip, tek bir sesle Yaşasın
Türkiye Cumhuriyeti, yaşasın
Türk Bayrağı, yaşasın hürriyet,
kahrolsun istibdat diye haykır-
dığını söyleyen İYİ Parti Ma-
nisa İl Başkanı Gözde Aytaç,
“Genel Başkanımız Sayın Mü-
savat Dervişoğlu’nun çağrısı

ile bayraklarımızı alıp Tando-
ğan’a yola çıktık. Manisa’dan
partili, partisiz bayrak, vatan
ve millet sevdası olan binin
üzerinde hemşehrimizle bir-
likte Ankara’da adaletsizliğe,
liyakatsizliğe, hukuksuzluğa
ve bebek katili, terörist başına

özgürlük arayanlara karşı şanlı
Türk bayrağımızı bir kez daha
göndere çektik. Kimse unut-
masın ki İYİ Parti var olduğu
sürece yapılmak istenen tüm
planların karşısında dimdik
duracaktır.” ifadelerini kul-
landı.

Manisa'dan İYİ Parti mitingine yoğun katılım

Soma Belediye Başkanı
Sercan Okur ve eşi Özlem
Okur, Ordu’da gerçekleştirilen
program kapsamında çeşitli zi-
yaretlere katıldı. İki şehir ara-
sında kardeş belediye ilişkileri
ve iş birliği vurgusu öne çıktı.

Manisa’nın Soma Beledi-
yesi ile Ordu’nun Korgan ilçesi
arasında yürütülen kardeş be-

lediye ilişkileri kapsamında kar-
şılıklı ziyaretler gerçekleştirildi.
Soma Ordulular Kültür ve Yar-
dımlaşma Derneği tarafından
yapılan açıklamada, Programı-
mıza ilk olarak Korgan Sanayi
Sitesi esnafımızı ziyaret ederek
başladık. Esnaflarımızla ger-
çekleştirdiğimiz buluşmada
Korgan Sanayi Kooperatifi Baş-
kanımız Sayın İsmail Gediş ve
Korgan Belediye Başkanımız

Sayın Sait Korgan da bizlere
eşlik etti. Ardından Korgan Be-
lediye Başkanımız Sayın Sait
Korgan’ı makamında ziyaret
ettik. Bu anlamlı ziyarette Soma
ile Korgan Belediyeleri arasında
imzalanan Kardeş Belediye
Protokolü, iki şehir arasında
kurulacak güçlü dostluk ve iş
birliğinin en güzel nişanesi
oldu.” denildi.

FESTİVaL VE aNma 
ZİYaRETİ

Ziyaret programı kapsa-
mında bir festival yürüyüşüne
katılım sağlanırken, Soma’daki
maden faciasında hayatını kay-
beden işçilerden İsa Sadan’ın
mezarı da ziyaret edilerek dua
edildi. Dernekten yapılan açık-
lamada, “Programımızın deva-
mında 68. Orman Gülü Kültür
ve Sanat Festivali kapsamında
düzenlenen kortej yürüyüşüne
katılarak festival coşkusunu
hep birlikte yaşadık. Daha
sonra Soma’da yaşanan 301
maden faciasında hayatını kay-
beden madenci kardeşimiz İsa
Sadan’ın kabrini ziyaret ederek

dualar ettik. Başkanımızın
maden şehitlerimize gösterdiği
vefa ve saygı, bizler için son
derece anlamlı ve kıymetliydi.
Ardından Kabataş Belediye
Başkanımız Sayın Bülent Gü-
ney’i ziyaret ederek karşılıklı
fikir alışverişinde bulunduk.
Sonrasında Karadeniz’in göz
bebeği Perşembe Yaylası’nı bir-
likte gezerek bölgemizin doğal
güzelliklerini misafirlerimize ta-
nıttık. Programımızın deva-
mında Soma’da görev yapan

madencilerimizin yoğun olarak
yaşadığı Tepealan Mahalle-
si’nde hane ziyaretleri gerçek-
leştirerek vatandaşlarımızla
hasbihâl ettik. Günün sonunda
ise Tepealan Güllü Mahalle-
si’nde halkımızla bir araya gele-
rek birlik, beraberlik ve
kardeşlik duygularını hep bir-
likte paylaştık. Sayın Belediye
Başkanımız Sercan Okur ve
kıymetli eşi Özlem Okur’un
memleketimize gerçekleştir-
diği bu anlamlı ziyaret, yal-

nızca bir protokol programı
değil; Soma ile Ordu arasında
kurulan gönül köprüsünü daha
da sağlamlaştıran, kardeşlik
bağlarımızı güçlendiren unu-
tulmaz bir buluşma olmuştur.
Nazik ziyaretleri, samimiyetleri
ve hemşehrilerimize göster-
dikleri yakın ilgi dolayısıyla
Sayın Başkanımıza ve değerli
eşine gönülden teşekkür edi-
yor; bu güçlü birlikteliğin uzun
yıllar devam etmesini temenni
ediyoruz.” denildi.

Manisa ile Ordu arasında “kardeşlik köprüsü” 

AK Parti kampa girdiAK Parti kampa girdi
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Cansu MERİÇ

sosyal Güvenlik Ku-
rumu’nun (Sosyal Güvenlik Ku-
rumu) yayımladığı 2026/15
sayılı Tecil Genelgesi ile prim
borçlarının yapılandırılmasına
yönelik kapsamlı değişiklikler
yürürlüğe girdi. Düzenleme, iş-
verenler ve Bağ-Kur’lular başta
olmak üzere borçlu mükellef-
lere önemli ödeme kolaylıkları
sağlıyor.

Yeni düzenleme kapsa-
mında SGK prim borçlarında
tecil süresi 36 aydan 72 aya çı-
karıldı. Teminatsız tecil limiti ise
10 milyon lira olarak güncel-
lendi. Böylece borçlulara daha

uzun vadeli ödeme imkânı su-
nuldu.

Manisa Meyve-Sebze ve
Umum Pazarcılar Esnaf Odası
Başkanı Destan Bulgay, düzen-
lemenin esnaf ve sanatkârlar
için önemli bir fırsat olduğunu
belirterek, başvuruların zama-
nında yapılması gerektiğini vur-
guladı.

31 aĞusTos 2026

KrİTİK TarİH

Genelge kapsamında 4A iş-
veren prim borçları, 4B (Bağ-
Kur) borçları, idari para cezaları
ve 2026 yılı Haziran ayı önce-
sine ait borçlar yapılandırma
kapsamına alındı.

31 Ağustos 2026 tarihine

kadar yapılacak başvurularda
yıllık tecil faiz oranının yüzde 29
olarak uygulanacağı bildirildi.
İlk taksitin bu tarihe kadar
ödenmesi halinde haciz, icra ve
satış işlemlerinin duracağı,
araçlar üzerindeki yaka-
lama şerhlerinin ise
kaldırılabileceği ifade
edildi.

Haziran
2026’dan önce
başlatılan mevcut
tecil işlemlerinin
de belirli şartlarla
yeni düzenlemeye
dahil edilebileceği
belirtildi. Bu kap-
samda ödeme planla-

rına 18 ila 36 ay
arasında ek süre
tanınabileceği ak-

tarıldı.
Birden fazla SGK

ünitesinde borcu bulu-

nan mükelleflerin ise her bir bi-
rime ayrı ayrı başvuru yapması
gerektiği hatırlatıldı.

Destan Bulgay, esnafın hak
kaybı yaşamaması için sürecin
dikkatle takip edilmesi gerekti-

ğini belirterek, “Sosyal Güven-
lik Kurumu’na prim borcu bulu-
nan esnaf ve sanatkârlarımızın,
belirtilen süre içinde başvurula-
rını yapmaları büyük önem taşı-
yor” ifadelerini kullandı.

Manisa Meyve-Sebze ve Umum Pazarcılar Esnaf Odası Başkanı Destan Bulgay, SGK’nın 2026/15 sayılı Tecil Genelgesi
ile prim borçlarında önemli kolaylıklar sağlandığını vurgulayarak başvuru sürecini kaçırmamaları konusunda uyardı

Destan Bulgay’dan esnafa Destan Bulgay’dan esnafa 
‘başvuruyu kaçırmayın’ çağrısı‘başvuruyu kaçırmayın’ çağrısı

Manİsa'nın Sarıgöl ilçe-
sinde dünyaca ünlü çekirdeksiz
sofralık Sultaniye üzüm bağla-
rında, ürünü doğal afetlerden
korumak amacıyla beyaz nay-
lon örtülerle kaplama çalışma-
larına başlandı. Hava

sıcaklığının 35 derecenin üze-
rine çıktığı ilçede işçiler, sıcak-
tan korunmak için sabahın
erken saatlerinde mesaiye baş-
lıyor.

Sarıgöl Ovası'nda üzüm
bağları, dolu, güneş yanığı ve

diğer olumsuz hava şartlarına
karşı koruma sağlamak ama-
cıyla beyaz naylon kanaviçe-
lerle örtülüyor. Sabahın ilk
ışıklarıyla başlayan çalışmalar
gün içerisinde tamamlanırken,
işçiler de yüksek sıcaklık nede-

niyle sıkı önlemler alarak çalış-
malarını sürdürüyor.

Emcelli Mahallesi'nden bağ
işçisi Bahri Çınar, örtüleme ça-
lışmalarının temmuz ayı sonuna
kadar devam edeceğini belirte-
rek, "Bağların doğal afetlerden
korunması amacıyla yapılan
örtü çalışmaları temmuz ayının
sonuna kadar sürüyor. Hasat
döneminde ise örtüler yeniden
toplanıyor. Havalar çok sıcak
olduğu için sabah erken saat-
lerde işe başlıyoruz. Güneşten
korunmak için sıkı giyiniyoruz.
Sıcaklık 35 derecenin üzerine
çıkıyor. Günlük yevmiyemiz ise
2 bin 100 lira." dedi.

Sarıgöl ve çevresinde bulu-
nan 113 bin dekarlık üzüm ba-

ğının yaklaşık yüzde 80'inin bu
sezon örtü altına alınmasının
beklendiği öğrenildi. İlçe gene-
linde çok sayıda ekibin görev

yaptığı örtüleme çalışmalarının,
bağ sahiplerinin oluşturduğu sı-
raya göre devam ettiği bildirildi.
İHa

Sarıgöl Ovası beyaz gelinliği giydiSarıgöl Ovası beyaz gelinliği giydi

Manİsa’nın Demirci
ilçesinde Ulaştırma ve Alt-
yapı Bakanlığı tarafından
yürütülen ulaşım yatırımları
büyük bir ivme kazandı.

İlçenin ekonomik ve ti-
cari hayatına can suyu
olacak projeler kapsa-
mında; Demirci-Salihli ka-
rayolunda sıcak asfalt
serimi başlarken, Demirci-
Selendi karayolunda da
yol yapım çalışmaları ara-
lıksız devam ediyor.

Ulaştırma ve Altyapı
Bakanlığı’nın Manisa ge-
nelindeki yatırımları hız
kesmeden sürüyor. Geçti-
ğimiz yıl ilçe merkezindeki
6 kilometrelik karayolu
ağının sıcak asfaltla buluş-

turulmasının ardından,
2026 yılı yatırım programı
kapsamında hummalı bir
çalışma daha başlatıldı.

Yatırım programı doğ-
rultusunda, Demirci-Salihli
karayolunun Kılavuzlar
Mahallesi'ne kadar uza-
nan 14 kilometrelik bölü-
münde sıcak asfalt serim
işlemlerine geçildi. Kara-
yolları ekipleri tarafından
mevcut yolun sathi kapla-
ması kazınarak asfalt
zemin malzemesi seriliyor.
Sürücülerin mağdur olma-
ması adına, çalışmaların
sürdüğü güzergahta ula-
şım güvenlik gerekçesiyle
yer yer tek şeritten kont-
rollü olarak sağlanıyor.

Diğer yandan, 2025 yılı
Kasım ayında ihalesi ger-
çekleştirilen Demirci-Se-
lendi karayolundaki
çalışmalar da Alaağaç
Mahallesi Akçeşme mev-
kiinden başladı. Demir-
ci’nin İç Anadolu ve
Akdeniz bölgelerine bağ-
lantısında stratejik bir
öneme sahip olan kara-
yolu, 10 metre genişli-
ğinde standartlara uygun
olarak inşa ediliyor. Ala-
ağaç Mahallesi'nden baş-
layan hummalı
çalışmaların ilk etapta
Esenyurt Mahallesi’ne
kadar ulaştırılması hedef-
leniyor.

Yürütülen projelerle il-

gili açıklamalarda bulunan
Demirci Belediye Başkanı
Erkan Kara, yaz sezonu-
nun gelmesiyle birlikte il-
çedeki ulaşım
yatırımlarının büyük bir
ivme yakaladığını belirtti.

Başkan Kara, açıkla-
masında şu ifadelere yer
verdi: "Geçtiğimiz yıl ilçe
merkezindeki karayolları
ağında yer alan yollara
uygulanan sıcak asfalt,
bu sezon Salihli karayo-
lunda 14 kilometrelik Kı-
lavuzlar Mahallesi
istikametine kadar olan
bölümde uygulanacak.
Eş zamanlı olarak Selendi
karayolunda ise yapımı
yarım kalan 25 kilometre-

lik güzergâhta yol yapım
çalışmalarına başlandı.
Hayata geçirilen bu ula-
şım yatırımları, tarım ve
eğitim kenti olan De-
mirci’mize ekonomik ve
ticari anlamda çok büyük
bir kazanım sağlayacak."
İHa

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
ERTAN KORKMAZ

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM

Dilek Market
Kurşun Büfe
Özarapoğlu Bakkal
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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Demirci’de ulaşımda seviye atladıDemirci’de ulaşımda seviye atladı

TurguTlu’da bele-
diye ekipleri tarafından
yürütülen yol yapım,
bakım ve asfaltlama ça-
lışmaları çeşitli mahalle-
lerde sürdürülüyor.

Turgutlu Belediye
Başkanı Çetin Akın, kırsal
ve merkez mahallelerde
devam eden çalışmaları

yerinde inceleyerek ekip-
lerden bilgi aldı. 

Başkan Akın, ilk ola-
rak Çepnibektaş, Çatal-
köprü, Kayrak, Gökgedik,
Aşağı Bozkır ve Yukarı
Bozkır mahallelerini birbi-
rine bağlayan güzergahta
devam eden asfaltlama,
bakım ve onarım çalış-

malarını inceledi. Böl-
gede ulaşımın daha gü-
venli ve konforlu hale
getirilmesi amacıyla ça-
lışmaların aralıksız sür-
düğü bildirildi.

Daha sonra Ergene-
kon Mahallesi ile Osman-
cık Mahallesi arasındaki
bağlantı yolunda yürütü-
len asfaltlama çalışmala-
rını inceleyen Akın,
MASKİ Genel Müdürlüğü
ekiplerinin dere ıslahı ça-
lışmalarını sürdürdüğü
bölgede, Manisa Büyük-
şehir Belediyesi Fen İşleri
Dairesi Başkanlığı ekiple-
rinin de Osmancık, Yayla
ve Dalbahçe mahallele-
rine ulaşımı sağlayan ana
bağlantı yolunda asfalt-
lama çalışmalarını ger-

çekleştirdiğini belirtti.
Manisa Büyükşehir

Belediyesi ile koordineli
şekilde Turgutlu'nun ihti-
yaçlarına çözüm üret-
meye devam ettiklerini
ifade eden Başkan Çetin
Akın, "Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanımız
Sayın Besim Dutlulu ile
birlikte el ele vererek Tur-
gutlu'muzun bütün so-
runlarına neşter vurmaya
başladık. 

Bugün itibarıyla Çep-
nibektaş, Çatalköprü,
Kayrak, Gökgedik, Aşağı
Bozkır ve Yukarı Bozkır
mahallelerimizin yollarını
bağlayan cadde ve so-
kaklarda yeni asfaltlama,
bakım ve onarım çalış-
maları yapıyoruz. Ayrıca

Osmancık, Yayla ve Dal-
bahçe mahallelerine ula-
şımı sağlayan
Ergenekon-Osmancık
bağlantı yolunun asfalt-
lama çalışmalarını sürdü-
rüyoruz. Turgutlulu
hemşehrilerim adına Ma-
nisa Büyükşehir Belediye
Başkanımız Sayın Besim
Dutlulu'na ve emeği
geçen tüm çalışma arka-
daşlarına teşekkür ediyo-
rum. Turgutlu'yu hep
birlikte çok seviyoruz."
dedi. Başkan Akın'ın in-
celemelerine, belediye
başkan yardımcıları, ilgili
birim müdürleri, Manisa
Büyükşehir Belediyesi
yetkilileri ile mahalle
muhtarları da eşlik etti.
İHa

Turgutlu’da yol seferberliğiTurgutlu’da yol seferberliği
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Didem ALTINAY

DENEYAP Teknoloji Atölyelerinden 
Türkiye genelinde proje şenliği

bilim ve 
teknoloji

MiLLi Teknoloji Hamlesi vizyonu doğrultusunda
faaliyetlerini sürdüren DENEYAP Teknoloji Atölyele-
rinin "Dönem Sonu Proje Şenliği", Türkiye gene-
linde 15 binden fazla öğrencinin katılımıyla
gerçekleştiriliyor.

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, Gençlik ve Spor
Bakanlığı, TÜBİTAK ve Türkiye Teknoloji Takımı
Vakfı (T3 Vakfı) işbirliğiyle yürütülen DENEYAP Tek-
noloji Atölyeleri, gençlerin bilim ve teknoloji alanın-
daki yetkinliklerini geliştirmeyi amaçlıyor.

Türkiye'nin dört bir yanında faaliyet gösteren
atölyelerde eğitim alan öğrenciler, teorik bilgiyi uy-
gulamalı çalışmalarla birleştirerek geleceğin mü-
hendisleri, bilim insanları ve teknoloji liderleri olma
yolunda önemli deneyimler kazanıyor.

Bu yıl havacılık ve uzay teknolojileri dersi kapsa-
mında gerçekleştirilen Dönem Sonu Proje Şenli-
ği'nde öğrencilerden, uzun yıllar süren derin uzay
yolculuğunun ardından ulaşılan yeni bir gezegende
insan yaşamını sürdürülebilir kılacak "Akıllı Kap-
sülde Yaşam" tasarlamaları istendi.

Takımlar ilk olarak kurguladıkları gezegenlerin
hava, su ve toprak başlıkları altında iki çevresel
özelliğini belirledi. Ardından bu çevresel koşulların
oluşturduğu problemlere çözüm üreten, sürdürüle-
bilir ve yenilikçi yaşam destek sistemleri geliştirdi.
Öğrenciler, projelerinde mühendislik tasarım süreç-
lerini kullanarak geleceğin uzay yaşamına yönelik
çözümler ortaya koydu.

Türkiye genelinde eş zamanlı düzenlenen şenlik-
lerde öğrenciler, problem çözme, mühendislik tasa-
rımı, sürdürülebilir yaşam sistemleri geliştirme,
araştırma, analitik düşünme ve takım çalışması be-
cerilerini sergileme fırsatı buluyor.

İstanbul genelinde gerçekleştirilen Dönem Sonu
Proje Şenliğine yaklaşık 2 bin 151 öğrenci katılır-
ken, toplam 488 takım projelerini sergiliyor. Şenlikte
360 ortaokul takımı ve 128 lise takımı yer alıyor.

Proje şenliğine Türkiye genelinde 15 binden
fazla öğrenci katılıyor. Organizasyonda toplam 3
bin 666 takım yer alırken, bunların 2 bin 633'ünü or-
taokul takımları, 1033’ünü ise lise takımları oluştu-
ruyor. Organizasyonun İstanbul'daki kısmında
Anadolu ve Avrupa Yakası'nda proje şenlikleri ger-
çekleştiriliyor. Bugün Anadolu Yakası'nda Müzahir
Sille Spor Kompleksi'nde ve Avrupa Yakası'nda
Ahmet Cömert Spor Salonu'nda gerçekleştirilen et-
kinlikler, yarın Ahmet Cömert Spor Salonu'nda ya-
pılacak organizasyonla sona erecek.

T3 Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı Elvan Kuzucu
Hıdır, Anadolu Yakası'ndaki etkinliğe katılarak öğ-
rencilerin projelerini inceledi. Hıdır, yaptığı açıkla-
mada, DENEYAP Teknoloji Atölyelerinde 15 binden
fazla öğrencinin 81 ilde 132 farklı atölyede eğitim
aldığını söyledi. Öğrencilerin uzay ve havacılık ile
elektronik programlama alanında kıymetli eğitimler
aldığına dikkati çeken Hıdır, "Öğrencilerin almış ol-
dukları eğitimleri bir takım halinde projeleştirmeleri,
bir probleme çözüm üretmeleri ve bunu üretirken
de öğrendikleri bilgileri aktif bir şekilde kullanmaları
adına bu şenlikleri önemsiyoruz. Burada da hem
uzay ve havacılık hem de elektronik programlama
gibi alanlarda öğrencilerimiz çalışmalar yürüttüler.
Yerli ve milli DENEYAP Kartımızı kullanıyorlar. Bir-
çok sensörden veriler alarak bunu anlamlandırıp
farklı problemlere de çözüm üretiyorlar." dedi.

Hıdır, öğrencileri desteklemeye gayret ettiklerini
belirterek, sözlerini şöyle tamamladı: "Bir yandan
da yeni dönem öğrencilerimizin seçme süreci as-
lında devam ediyor. Türkiye genelinde 200 bine
yakın başvuru aldık. Aralarından 20 bin genci seç-
meye çalışacağız. Bunun yanı sıra bu faaliyetleri-
mizi sadece Türkiye'de dost ve kardeş coğrafyalara
da yaymaya gayret ediyoruz. Önümüzdeki dö-
nemde Üsküp'te, Özbekistan'da, Bosna Hersek'te
de DENEYAP Teknoloji Atölyelerimizi açarak ora-
daki gençlerimizin de bu eğitimleri almalarını sağla-
yacağız."

Organizasyonda 4 ortaokul öğrencisinden olu-
şan Tekno Dörtlü takımı da uzaya yönelik geliştir-
dikleri araştırma kapsülü projesini tanıttı. Takım
kaptanlığını Bennu Bendçi'nin yaptığı takımın üye-
leri arasında Ecrin Ayaz, Meryem Bayram ve Zey-
nep Zümra Erdoğan yer alıyor.

Bendçi, projelerinde yer alan sensörle toprağın
nemini ölçtüklerini belirterek, nem seviyesine göre
LED'lerin ve uyarı sisteminin harekete geçtiğini söy-
ledi. Bayram da projelerinin hayali bir gezegene yö-
nelik geliştirdikleri bir keşif aracı olduğuna dikkati
çekerek, "Keşif aracı yaşamın orada sürdürülebilir-
liği hakkında araştırmalar yapacak. Araç, toprağın
nemini ölçerek orada yaşam sürdürülebilir mi, değil
mi diye bakacak ve o gezegende yaşanıp yaşana-
mayacağına karar verecek." dedi. AA

ŞehZADeLer Beledi-
yesi’nin kültür ve sanat
çalışmalarına kazandırdığı
tarihi Kurşunlu Han, yeni
yeteneklerin yetiştiği
önemli bir merkez olmayı
sürdürüyor. Ressam Hida-
yet Gültekin, gönüllü ola-
rak yürüttüğü resim
eğitimleriyle çocuklara ve
gençlere sanatın kapılarını
aralıyor.

Şehzadeler’in tarihi do-
kusunu yansıtan Kurşunlu
Han, geçmişin izlerini ge-
leceğin sanatçılarıyla bu-
luşturmaya devam ediyor.

Şehzadeler Belediyesi ta-
rafından kültür ve sanat
faaliyetleri için değerlendi-
rilen tarihi yapı, düzenle-
nen atölye çalışmalarıyla
her yaştan sanatseverin
buluşma noktası haline
geliyor.

Yaklaşık 40 yıldır resim
sanatıyla ilgilenen Ressam
Hidayet Gültekin, Kurşunlu
Han’da oluşturduğu atöl-
yesinde çocuklara ve
gençlere gönüllü olarak
eğitim veriyor. Kara kalem,
yağlı boya ve farklı resim
teknikleri üzerine gerçek-

leştirilen çalışmalarda öğ-
renciler, temel sanat bilgi-
lerini öğrenirken kendi
yeteneklerini keşfetme im-
kanı buluyor.

TeCrÜBeSiNi YeNi 
NeSiLLere 
AKTArIYOr

Sanatın yalnızca bir
uğraş değil, aynı za-
manda sabır, disiplin ve
üretme becerisi kazandı-
ran önemli bir alan oldu-
ğuna dikkat çeken
Gültekin, yıllar içinde
edindiği deneyimleri
gençlerle paylaşarak on-

ların gelişimine katkı sağ-
lıyor. Kurşunlu Han’daki
atölyeye gelen öğrenciler,
resim eğitiminin yanı sıra
özgüven kazanıyor, hayal
dünyalarını geliştirme fır-
satı buluyor. Gönüllülük
anlayışıyla sürdürülen bu
çalışmalar, sanatın payla-
şarak çoğaldığını gösteren
örneklerden biri olarak
dikkat çekiyor.

TArihi MeKANLAr 
YAŞAYAN KÜLTÜr 

ALANLArINA 
DÖNÜŞÜYOr

Şehzadeler Belediyesi,

tarihi yapıları korumanın
yanı sıra bu alanları kültür,
sanat ve eğitim merkezleri
olarak yaşatmayı sürdürü-
yor. Kurşunlu Han’da
devam eden resim çalış-
maları da geçmişle gele-
ceği buluşturan, şehrin
kültürel hayatına değer
katan çalışmalar arasında
yer alıyor. Şehzadeler’de
sanatla büyüyen çocuklar,
tarihi bir mekanda aldıkları
eğitimlerle hem yetenekle-
rini geliştiriyor hem de kül-
türel mirasın bir parçası
olma fırsatı yakalıyor. ihA

Kurşunlu Han’da yeni yetenekler 
filizleniyor

MANiSA’NIN Salihli il-
çesindeki Tarım ve Orman
Müdürlüğü, mahallelerde
yetiştirilen tarımsal ürünle-

rin katma değer kazanarak
ekonomiye ve sofralara
daha fazla katkı sağlaması
amacıyla eğitim çalışmala-

rına başladı. Programın ilk
uygulaması tarihi Kemer
Mahallesi’nde gerçekleşti-
rildi. Mahallede yaygın ola-

rak yetiştirilen cevizin farklı
şekillerde değerlendirilme-
sini hedefleyen çalışma
kapsamında, kadın üretici-
lere ceviz reçeli yapımı ko-
nusunda uygulamalı
eğitim verildi. Kemer Et-
kinlik Salonu’nda düzenle-
nen programa mahallede
yaşayan kadınlar yoğun
ilgi gösterdi.

Eğitimde katılımcılara
ceviz reçeli yapımının tüm
aşamaları anlatılırken, uy-
gulamalı çalışmalarla üre-
tim süreci de gösterildi.
Böylece kadın üreticilerin
hem ürün çeşitliliğini artır-
maları hem de ekonomik
değer oluşturabilecek yeni
üretim alanları hakkında

bilgi sahibi olmaları sağ-
landı. İlçe Tarım ve Orman
Müdürlüğü yetkilileri, ma-
hallelerde yetiştirilen ürün-
lerin farklı yöntemlerle
değerlendirilerek katma
değer oluşturulmasının
amaçlandığını belirtti. Eği-
tim çalışmalarının önü-
müzdeki süreçte farklı
mahallelerde ve farklı
ürünler üzerine de devam
edeceği ifade edildi.

Yürütülen çalışmalarla
kırsal kalkınmanın destek-
lenmesi, kadın üreticilerin
üretim süreçlerine daha
fazla katılım sağlaması ve
yerel ürünlerin ekonomik
değerinin artırılması hedef-
leniyor. ihA

Salihli’de kadınlar ceviz reçeli yapımını öğrendi

MANiSA’DA düzenle-
nen Muharrem Matemi
programında vatandaşlar
bir araya geldi. Oruçların
açıldığı ve lokmaların pay-
laşıldığı programda birlik,
beraberlik ve kardeşlik
mesajları verildi.

Hacı Bektaş Veli Ana-
dolu Kültür Vakfı Manisa
Şubesi tarafından Muhar-
rem ayı kapsamında dü-
zenlenen program, Manisa
Cemevi’nde gerçekleşti-
rildi. Programa; Yunu-
semre Belediye Başkanı
Semih Balaban, Yunu-
semre Belediye Başkan
Yardımcıları Haydar İzci ve
Seyit Ali Özmen, Şehza-
deler Belediye Başkan
Yardımcısı Emre Halil
Esenkaya, CHP Yunu-

semre İlçe Başkanı Yalçın
Arcak, Hacı Bektaş Veli
Anadolu Kültür Vakfı Ma-
nisa Şube Başkanı Cemal
Ateş, vakıf yöneticileri,
cemevi dedeleri ve çok
sayıda vatandaş katıldı.

KerBeLA ŞehiTLeri 
ANILDI

Muharrem ayının man-
evi önemine vurgu yapılan
programda, Kerbela’da
yaşanan acılar ve İmam
Hüseyin’in mücadelesi
anıldı. Hacı Bektaş Veli
Anadolu Kültür Vakfı Ma-
nisa Şube Başkanı Cemal
Ateş, Muharrem Matemi
orucunun son gününde
olduklarını belirterek, lok-
maların tüm canlarla pay-
laşıldığını ifade etti.

Ateş, konuşmasında

İmam Hüseyin’in adalet
ve hak mücadelesinin
önemine dikkat çekerek,
“Kerbela şehidi İmam Hü-
seyin’in şefaati hepinizin
üzerinde ola” ifadelerini
kullandı. Programda Mu-

harrem ayının taşıdığı
manevi değerler anlatılır-
ken, vatandaşlar hep bir-
likte oruçlarını açtı.

Birlik, beraberlik ve
kardeşlik duygularının ön
plana çıktığı etkinlikte,

katılımcılara lokmalar
ikram edildi.

Manisa Cemevi’nde
gerçekleştirilen program,
dualar ve paylaşımlarla
sona erdi. 

haber Merkezi

Muharrem sofrasında lokmalar paylaşıldı

Mehir Aile Platformu
Genel Başkan Yardımcısı
Uzm. Dr. Ümit Atman, ço-
cukların sağlıklı gelişimi ve
aile yapısının korunmasını
esas alan politikaların güç-
lendirilmesi gerektiğini be-
lirtti. Mehir Aile Platformu
Genel Başkan Yardımcısı
ve Manisa İl Sağlık Müdür-
lüğü Halk Sağlığı Hizmet-
leri Başkan Yardımcısı
Uzm. Dr. Ümit Atman, aile
kurumunun toplumun
temel taşı olduğunu ifade
ederek, çocukların sağlıklı
gelişimini önceleyen politi-
kaların güçlendirilmesinin
önemine dikkat çekti.
Atman, ailenin yalnızca

sosyal bir yapı değil, aynı
zamanda sağlıklı nesillerin
yetişmesinde temel rol oy-
nayan bir kurum olduğunu
vurguladı.

Son günlerde kamuo-
yunda tartışılan cinsiyet
değişikliği süreçlerine iliş-
kin yasal düzenlemeler
hakkında da değer-
lendirmelerde bu-
lunan Atman,
çocuklar ve
gençlerin sağlık
hakkı ile psiko-
sosyal gelişimi-
nin ön planda
tutulması gerekti-
ğini söyledi. Bu tür
süreçlerde aile yapısının
korunmasının da kritik
önem taşıdığını ifade etti.

TIBBi SÜreÇLerDe 
BiLiMSeL YAKLAŞIM 

VUrGUSU
Sağlık alanında görev

yapan bir hekim olarak
geri dönüşü mümkün ol-
mayan tıbbi uygulama-
larda son derece dikkatli
olunması gerektiğini belir-

ten Uzm. Dr. Ümit
Atman, bilimsel

değerlendirmele-
rin titizlikle yapıl-
masının
önemine işaret
etti. 

Çocuk ve
gençlerin yalnızca

tıbbi değil, psikolojik
ve sosyal yönleriyle bir-
likte ele alınması gerekti-
ğini ifade etti.

AiLe, hUKUK Ve 
SAĞLIK 

POLiTiKALArINDA 
OrTAK YAKLAŞIM

Atman, aileyi ilgilendi-
ren konularda hukuk, sağ-
lık ve sosyal politikaların
ortak bir bakış açısıyla ele
alınmasının toplum açısın-
dan büyük önem taşıdığını
söyledi. Bilimsel veriler ışı-
ğında hazırlanacak düzen-
lemelerin hem aile
kurumunu güçlendireceğini
hem de toplumsal güveni
artıracağını dile getirdi.
Uzm. Dr. Ümit Atman, ço-
cukların üstün yararını esas
alan yaklaşımların öncelik
olması gerektiğini belirte-
rek, aile kurumunu mer-
keze alan düzenlemelerin

önemine dikkat çekti. Ka-
muoyunda oluşan soru işa-
retlerinin şeffaf şekilde
giderilmesinin toplumsal
güven açısından gerekli ol-
duğunu ifade etti.

AiLeYi MerKeZe 
ALAN POLiTiKALAr 

ÇAĞrISI
Açıklamasının sonunda

Mehir Aile Platformu ola-
rak insan onurunu esas
alan ve aile kurumunu
güçlendiren çalışmaları
desteklediklerini belirten
Atman, toplumun geleceği
için ortak akıl ve bilimsel
yaklaşımın önemine vurgu
yaptı. Aileyi önceleyen
sosyal politikaların güçlen-
dirilmesi gerektiğini dile
getirdi.

Aile ve çocuk gelişimi için yeni yaklaşım vurgusu
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Trendyol 1. Lig’de mücadele eden Manisa Fut-

bol Kulübü, yeni sezon hazırlıklarına başladı.

Trendyol 1. Lig’de mücadele eden Manisa Futbol

Kulübü, 2026-2027 futbol sezonu hazırlıklarına geç-

tiğimiz gün gerçekleştirdiği antrenmanla başladı.

Yeni sezon hazırlıkları kapsamında ilk etap çalış-

malarını Manisa’da sürdürecek olan Siyah-be-

yazlılar, günü tek antrenmanla noktaladı. Isınma

hareketleri ve pas çalışmasıyla başlayan an-

trenman dar alan oyunlarının ardından sona

erdi.

Manisa Futbol Kulübü, yeni sezon hazır-

lıklarını sürdürecek.

Manisa FK’da yeni sezon mesaisi başladıManisa FK’da yeni sezon mesaisi başladı
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